

“我长成这样只能演‘人面兽心’了!”

著名演员胡亚捷做客郑州报业集团



郑州晚报

我一直在你身边

胡亚捷

6日下午,荧幕第一代阳光帅哥、影视圈有名的“硬派小生”胡亚捷来到郑州晚报社做客。

当来到郑州报业集团旗下的“迅雷·看看河南”,一帮等候多时的80后、90后,迫不及待地把他抛给他。从荧幕上走下来的胡亚捷,棕色皮外套,阳光、干净、休闲,在“小朋友”们的簇拥下,没有了硬汉的形象,反有了“大叔”的温情,毫无架子,对问题来者不拒。

当为郑州报业集团的《地铁报》题字时,还幽默了一把,“地——道——,哦,地铁。”引来哄然笑声,让人感觉毫无距离感。

郑州晚报记者 尚新娇
实习生 段怡轩/文
郑州晚报记者 马健/图

谈演戏

“从一个年轻警察变成老警察”

27年前因主演《便衣警察》胡亚捷一炮走红。之后参演的大部分影视剧也是以警察、军人这类正面形象出现在荧幕上。

如果现在再演警察,会跟27年前有什么不同?胡亚捷回答说:“现在年龄大了,经验会多一些,而且演的话,肯定是从一个年轻警察变成老警察。”

谈新角色

从英雄好汉到反派,坦言有压力

当被问及愿不愿尝试其他类型的角色,是否希望把自己常演的警察、军人角色演好时,胡亚捷风趣地回应道:“看来你们这些90后都落伍了,在最近拍摄的这部剧中我饰演的就是一个反派角色,而且是反一号,一个日本特务。”胡亚捷表示,“这次饰演反派人物对我来说是一次全新的挑战,所以很有压力。”

因为怕演砸,为此做了大量的功课,在找角色感觉时也用了很长时间。“尤其是语言方面,因为要找

日本人说汉语的感觉,所以要学一些带有口音的普通话。”

胡亚捷还告诉记者,但是能有这次饰演反派的机会,也要感谢制片人很有远见。有网友发表看法说胡亚捷长相太和谐,不像坏人,怕他演坏人演不像,胡亚捷对此调侃道,“我长成这样,也只能演‘人面兽心’了!”

胡亚捷还表示,自己目前拍摄的这部片不是传统的抗日战争片,而是一部与以往不同的谍战片。双方斗智斗勇,有许多心理较量。

谈郑州

以前二七塔挺高的,现在不“显”了

从“迅雷·看看河南”出来,胡亚捷还饶有兴趣地参观了郑州晚报“文化墙”,当得知《郑州晚报》四个字为毛主席亲笔手书时,对报社的历史又是惊讶又是赞叹。

在随后的闲聊中,记者了解到,胡亚捷不仅在演艺界做得优秀,在慈善方面也有许多贡献。由胡亚捷发起的“父母心捷友情疤痕防治公益基金”项目已经建立。目前已有两名农村患者得到救助。

胡亚捷祖籍河南,在开封上小学时就与艺术结缘,经常代表学校参加市里组织的演出。后来,胡亚捷随父母来到郑州。说起从前,胡亚捷回忆,自己的初三和高一是在郑州十一中读的,他还记得经常可以喝到民权葡萄酒。

“那时候郑州地标性的建筑就是中州宾馆和二七纪念塔了。如今高楼林立,二七塔就不‘显’了。”



《我的早更女友》参战贺岁档

佟大为晋升“十全大补男”

昨日,由韩国知名导演郭在容执导、贺岁档唯一的一部爱情喜剧电影《我的早更女友》在郑州奥斯卡大上海国际影城举行首映场观影,观影现场气氛火热,爆笑不断。观影结束后,电影主演佟大为、张梓琳现身影院,尽管佟大为已经数次来郑,但他的出现还是让影迷惊喜不已,在场影迷不停尖叫“暖男,佟大为”,可见这位新晋“十全大补男”在郑州的受欢迎度。

郑州晚报记者 崔迎
实习生 白俊杰/文
郑州晚报记者 白韬/图

《我的早更女友》是韩国导演郭在容继《我的野蛮女友》《我的机器人女友》后的又一部“女友”作品,该片延续了“女友”系列的轻松搞笑风格,聚焦现代女性由于各种压力而产生的“早更”(更年期提早发生)问题。观影后,影片赢得一片叫好声。

此次,佟大为化身“360度无死角暖男”,在剧中他为周迅做的爱心便当更是让全场的女生尖叫,让全场的男观众感到压力极大,把“好男人的标准整整提高了十个档次”。在戏外,佟大为也是不折不扣的暖男。说到心目中的暖男标准,佟大为总结了三大特点:“贴心、细心,还要有责任感。”不过,被问及袁晓鸥是不是他的本色演出时,佟大为谦虚地表示

自己还不够完美,跟戏中角色还是有差距,但他会把戏里的袁晓鸥“当做奋斗的目标”。他感慨道:“暖男的路上时时刻刻都有进步的空间,永远到不了彼岸”。他还透露,自己是个特内向的人,平时心情好坏都挂在脸上,所以生活中老婆关切也会埋怨他为什么没有像戏里那样“暖”。

与佟大为一同前来的女星张梓琳,现场也不断为佟大为点赞:“就我个人而言,在生活中我还是很欣赏像大为哥‘暖男’一样的男生。”

今年的贺岁档,佟大为既点亮了《太平轮》,也暖爱了《我的早更女友》,但出言谨慎的佟大为不愿评点自己参演的这两部作品,他解释说:“这两部影片不同题

材、不同年代、不同人物背景,都是自己的作品,倾注的心血都一样。”但提到与韩国导演合作的感受,佟大为给韩国导演郭在容的评价是“怕老婆”:“我感觉导演内心住着一个少年,所以他的东西比较偏清新,偏浪漫,他这些戏中的女主人公都比较偏暴力。他的很多剧本都是来源于他和他太太,所以他很怕他老婆。”

至于初次与周公子合作就上演吻戏,佟大为则幽默地表示:“周迅那天重感冒,在同一棵树下,上午和钟汉良拍吻戏,下午和我拍吻戏,虽然在座男生可能没怎么拍过戏,但是你想,和我拍吻戏的这个演员上午和另外一个男士拍吻戏,你会是什么心理?”佟大为的回答引来一片笑声。

黄海波赴美干啥?

经纪公司说: 他是出国完成学业

今年11月30日,因嫖娼被收容6个月的黄海波获释,12月1日凌晨,他在微博发声向公众说一声“对不起”。他表示自己终于可以亲自向大家交代,并为做了错误示范而道歉,称“全盘接受所有惩罚”。随后,有消息称,在黄海波被收容的这半年里,黄海波的正牌女友曲姗姗一直不离不弃,感动了黄海波,两人甚至已经有了结婚的打算。

有了这些消息在前,黄海波此行前往美国结婚也不是没有可能。针对网友的不同说法,6日下午,记者联系上黄海波所签约的喜天影视文化(北京)有限公司有关负责人周女士,她代表黄海波发来声明。在声明中,她否认了黄海波此次赴美结婚以及移民美国不回来的传闻。周女士称:这次海波出国系继续完成学业,其他说法均为不实传言,请不要盲目听信。周女士最后还说:“请大家给海波多一些的私人空间和家人在一起。谢谢各界的朋友们!”

从周女士回复的声明中的言辞看,公司对黄海波的态度是不抛弃、不放弃。

另外,博主“周易李秋雨”近日还曝光了一组曲姗姗的私照,只见其身材高挑,长相甜美。

据了解,曲姗姗也是一名演员,曾出演过《神探狄仁杰》等影视剧,今年32岁,比黄海波小6岁。两人相识于去年夏天的一个圈内聚会,当时两人都是单身,有朋友介绍他们认识并互留了微信,一来二往两人便开始了正式交往。此前有报道称,黄海波曾表示过非常害怕这段恋情被曝光,因为惧怕娱乐圈“见光死”的魔咒,怕被过多关注和曝光从而干扰这段感情。已过而立之年的黄海波这场恋爱谈得相当认真,双方都是奔着结婚去的,现在两人已同居,并随时准备怀孕。华西